

倒输银行卡密码可报警?

业内人士:假的

本报讯 近日,一条“万一你被歹徒挟持去取款时,请倒着输入你的银行卡密码”的微信在朋友圈里流传开来,并引起了不少人的关注。

这条微信的部分原文是这样的:“你可以用倒着输入密码的方式去间接通知警方。例如你的密码是213516的话,你可以输入615312,取款机会识别出你是以倒着方式输入密码,取款机会按你的要求输出金额,但是会在匪徒不知情的情况下通知警方!请尽可能告诉给每一个人。取款机还有这个功能大家知道噢!看到的请转发给你朋友吧!”

昨日,笔者就此咨询了我市多家银行有关工作人员。交行平顶山分行一位工作人员说,目前他还没有听说过这个消息。他身边的同事有人也从微信圈里看到过这类信息,虽然还没有验证过,但感觉应该是假消息。



随后,这位工作人员用自己的信用卡在自助取款机上进行了实验,确信是假消息。笔者也用自己的银行卡进行了实验,倒输银行卡进行取款时,自助取

款机发出了“密码错误,请重新输入”的提示语,自助取款机并没有像“微信消息”中的那样吐出相应取款金额。

对于如何预防“坏人挟持”,

市区一家银行的工作人员说,尽量不要在深夜独自一人去偏僻处的自助取款机取款,取款时要注意查看周围是否有可疑人员。

(王红梅)

农行模型实验室项目获殊荣

本报讯 近日,在香港举行的第十六届亚洲银行家峰会上,农行模型实验室项目荣膺《亚洲银行家》亚太区风险管理“年度最佳操作风险技术实施奖”。

《亚洲银行家》风险管理大奖是亚太地区最具专业性及权威性

的奖项,用来表彰在风险实施和管理领域内表现卓越的金融机构,评比规则严格遵循国际最高标准。

农行此次获得风险管理奖,是国内金融机构首度荣膺亚太区操作风险技术实施奖,彰显了国际权威财经机构对该行风险

技术实施成就的高度认可,也进一步提升了品牌的国际影响力。

模型实验室是根据农行建模需要,并参考先进同业实践建立的、面向该行各业务和技术部门提供模型开发、验证和管理的企业级数据分析平台,集成了大数

据分析所需的统计分析、数据挖掘、可视化展现等关键技术。目前在农行多个部门得到广泛应用,支撑了风险管理、客户挖掘和系统运维等数十个模型的研发,借助大数据分析技术引导技术创新和业务创新。

(边钢领)

农业银行首发小微企业金融服务报告

本报讯 近日,农行正式发布2014年度小微企业金融服务报告。据悉,这是国内大型商业银行首次发布小微金融服务报告。

报告指出,2014年农业银行小微企业(含个体工商户和小微企业主)贷款客户数25万户,比年初增加近3万户;贷款余额9749亿元,比年初增加1616亿元,贷款增速199%,大幅高于农

行境内各项贷款平均增速,圆满实现“两个不低于”的增长目标,且增量位居银行同业第一,用实际行动诠释了“大银行服务小客户”。

小微企业是国民经济的生力军,新常态下,将在稳增长、扩大就业、促进创新、繁荣市场和满足人民群众需求等方面发挥更为重要的作用。农业银行

认真贯彻落实党中央、国务院部署,把做好小微金融作为服务新常态、支持实体经济、履行社会责任的重点工作来抓,持续加大支持力度,不断提升服务水平,发挥了金融支持小微企业的主力军作用。

报告从稳增长、促就业、惠民生、助创新、兴市场等五个方面,就2014年农业银行小微企业

金融服务工作进行了记录和展示。

小微企业是市场活力的所在,农业银行大力支持民营小微企业,不压贷、不抽贷、不延贷,帮助小微企业渡过难关,支持个体工商户和商贸流通小微企业发展,搞活私营经济,激发市场活力。

(边钢领)



中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行夜市理财受追捧

本报讯 随着互联网金融的逐渐升温,市场上顺势出现了一种夜市专属银行理财产品,通过手机银行就可以限时购买。笔者近日从中信银行平顶山分行了解到,5月初,中信银行正式推出夜市理财,首发夜市专属理财1亿元额度在两分钟内售罄,中信银行夜市理财产品已经在众多白领间传播开来。

所有产品瞬间“售罄”

中信银行以互联网金融为突破口,实施渠道一体化战略,重点发力移动金融,不断丰富手机银行应用场景,提升电子渠道产能,适时推出理财夜市产品。

“手快有,手慢无,基本上是靠抢的。”中信银行平顶山分行一

位工作人员说,夜市理财产品收益一般都比其他理财产品的收益高出2至3个百分点,推出后备受市民追捧。其实,早在“理财夜市”推出前,中信银行已经通过手机银行试水,实现手机端申购、赎回全流程操作。针对银行理财市场特点,结合广大投资者需求,中信银行手机银行每周推出两款专属理财产品,从2015年初至今共发行专属理财产品近20期,所有产品在募集期内全被“秒杀”,单只90天的理财产品最高预期收益可达5.8%。

2015年,中信银行推出“理财夜市”,成为该行继“手机专属理财”和“薪金煲”之后着力打造的又一金融明星品牌,中信银行手机银行专属的“理财夜市”正式开启。

三方面筛选夜市产品

目前市场上夜市理财方面的产品和日常理财产品差不多,结构、投向、风险度均没有差别,仅是包装和方便性上有些变化。因此,中信银行平顶山分行理财专家提醒投资者,在追捧这类产品时,需要进行三个方面的筛选:

首先,看夜市理财产品是否保本。目前来看,绝大多数夜市理财产品是属于投资具有良好收益性与流动性的金融工具,包括银行存款、货币市场工具、债券类产品等,风险较低,但多数产品并不保本。

其次,考察产品风险。一般情况下,银行理财产品会有信用风

险、利率风险、流动性风险、政策风险、管理风险、信息传递风险等。

最后,对比理财产品预期收益率。数据显示,经过前段时间“钱荒”的恐慌后,目前理财产品的收益有所下降,1个月左右期限的银行理财产品的预期收益率已难超过5%,而前段时间则在6%以上。所以,投资者在购买“理财夜市”产品之前,最好考察下目前的收益率情况,选择适合自己的产品。

如果您也想实现“理财不出门,逛逛夜市就赚钱”,如果您也想不再错过“八小时之外”的理财机会,那么,加入中信银行专属理财联盟吧。只需办理中信卡,开通手机银行,即刻享有。

(王红梅)

工商银行信用卡课堂: 信用卡用卡常识知多少

本报讯 目前,信用卡产业呈现加速发展态势,在促进社会消费、惠及民生方面的价值逐渐凸显。但信用卡产业在快速发展的同时,针对信用卡的违法犯罪活动也呈现增多之势,犯罪手段不断翻新。为有效应对这一复杂局面,工商银行通过完善制度、共享信息、创新技术等手段,牢固树立了以安全、高效为核心的风险管理理念,风险防控能力显著提升。工行平顶山分行专业人士提醒,使用工行信用卡请留心以下用卡常识。

一、还款日

持卡人使用信用卡前,首先要了解信用卡的账单日和还款日,在到期还款日(含)前偿还全部应付款项,则无须支付除取现及转账透支交易外的透支利息。

二、逾期还款利息及滞纳金

①持卡人未能在到期还款日(含)前偿还最低还款额的,视为逾期,逾期要按照万分之五的计息方法收取透支利息。②逾期除去收透支利息外,还应按照最低还款额未还部分的5%支付滞纳金。滞纳金收取标准最低1元人民币或1港币或1美元,最高500元人民币或500港币或100美元。

三、还款渠道

①签订自动还款协议;②网银还款;③手机银行还款;④网点柜面还款;⑤他行汇款还款;⑥境外还款;⑦ATM还款。

四、公务卡的使用范围及修改公务卡还款日问题

①公务卡既可用于单位日常公务支出及报销,又可用于个人消费;②公务卡还款日为每月25日。

五、对账单使用建议

建议使用E-mail账单或短信账单,也可注册网上银行实现网银对账。

六、贷记卡的分期付款功能

①600元(含)以上的消费,可申请最短3个月、最长24个月的分期付款,让您消费更轻松。②办理分期付款渠道:可以通过我行营业网点、客户服务热线(95588)、网上银行、手机银行。需注意:如连续两期收取滞纳金,将视同违约中止分期付款合同。

七、信用卡积分兑换礼品方面

使用工银信用卡消费1元人民币累计1分,每消费1美元累计8分,其中,购房购车、批发类、公立医院等工商银行认定不应积分的交易均不累计积分,积分可用于兑换礼品,也可用于到工行电商平台购买商品。

八、年费如何减免

金卡、普卡当年刷卡5次或消费满5000元,即可减免当年年费;白金卡年消费20万元免当年年费(剔除不累计积分的消费交易),积分达到16万分可以兑换白金卡一年年费。

九、如何增加信用卡额度授信

信用卡额度调整有永久调额和临时调额,卡片使用三个月后,持卡人可以申请提出增加授信。增加授信的办理渠道:工商银行各网点或服务热线95588。

十、严禁刷卡套现

国家法律规定,不准使用信用卡刷卡套取现金,注意保护自己,不要被别人利用贷记卡刷卡套现而承担法律责任,确保刷卡真正用于消费。

十一、安全风险提示

申办银行卡要做到:本人办、本人领、本人用,切勿将本人身份证件交由其他机构或个人代为申办银行卡。请妥善保管卡片,不要将卡片、身份证件、密码放在一起或将卡片密码泄露给他人,不要将卡片、密码、网银登录或支付密码等信息储存在电脑、手机上,防止账户资金被他人盗用,不要将卡片借给他人使用。如果信用卡遗失,请立即拨打工行客户服务热线(95588)或通过营业网点、网上银行、手机银行办理挂失。

最后,工行平顶山分行提醒广大持卡人,请珍惜您的信用,保护您的资金安全。

(王水记 王红梅)